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                UPUTE SURADNICIMA
   Ljetopis socijalnog rada problematizira suvremene spoznaje o teoriji i
   metodologiji te o obrazovanju u području socijalnog rada. Također
   objavljuje tekstove iz svih područja primjene socijalnog rada te
   srodnih područja značajnih za razumijevanje i djelotvornije provođenje
   socijalnih intervencija. Uz izvorne radove u časopisu se objavljuju i
   prijevodi odabranih tekstova koji su od posebnog značaja za
   razumijevanje suvremenog socijalnog rada, informacije, prikazi
   stručnih skupova te knjiga i časopisa iz polja socijalnih djelatnosti
   i ostalih društveno-humanističkih znanosti od značaja za socijalni
   rad.
   Uredništvo prima neobjavljene priloge koji se dostavljaju isključivo
   na e - mail adresu: [email protected]. Iznimno ih je moguće dostaviti
   na CD na adresu uredništva.
   Preporučljiva veličina tekstova članaka je 16 do 18 stranica s
   proredom 1,5. Tekst treba pripremiti tako da se na prvoj stranici
   napiše naslov rada, autor(i), ustanova i puna adresa radi
   korespondencije. Na drugoj stranici treba stajati naslov rada i
   sažetak s ključnim riječima. Preporuča se sažetak od 150 do 200 riječi
   i tri do pet ključnih riječi. Stranice treba numerirati, a fusnote
   koristiti iznimno. Slike i grafikone potrebno je prirediti u JPEG, EPS
   ili TIFF formatu, a ispod svih grafičkih priloga potrebno je navesti
   izvor. Strani izrazi, uključujući nazive dokumenata i institucija na
   stranom jeziku pišu se kurzivom – npr. Bullying, National Association
   of Social Workers i sl. Sva naglašavanja u tekstu vrše se podebljanim
   slovima. Podvlake se u tekstovima ne koriste.
   Navođenje referenci i literature
   Pri pozivanju na druge autore, djela i dokumente, izvor se navodi tako
   da se na odgovarajućem mjestu u tekstu u zagradi stavi prezime autora
   i godina izdanja. Ukoliko se radi o navođenju dokumenata u zagradi se
   navede puni naziv dokumenta i godina izdanja. Ako se radi o
   preciznijem navodu ili citatu, u referencu treba uključiti i broj
   stranice. Reference se navode u tekstu na slijedeći način: (Urbanc,
   2006.) ili ako se koristi citata s određenog dijela teksta (Urbanc,
   2006.: 24). Dokumenti se navode na slijedeći način: (Zakon o
   socijalnoj skrbi, 1997., čl. 6, st. 1).
   Na kraju rada se navodi cjelovit popis svih izvora koji su navedeni u
   tekstu. Literatura se navodi abecednim redom i to na sljedeći način:
     1. 
       Urbanc, K. (2006). Izazovi socijalnog rada s pojedincem. Zagreb:
       Alinea.
     2. 
       Delale, E.A. (2000). Emocionalna inteligencija kao činitelj rizika
       i zaštite kod djece i mladih. U: Bašić, J. & Janković, J. (ur.),
       Rizični i zaštitni čimbenici u razvoju poremećaja u ponašanju
       djece i mladeži. Zagreb: Povjerenstvo Vlade RH za prevenciju
       poremećaja u ponašanju djece i mladeži i zaštitu djece s
       poremećajima u ponašanju, 63-76.
     3. 
       Gould, N. (2004). Qualitative research and social work: the
       methodological repoertoire in a practice-oriented discipline. In:
       Lovelock, R., Lyons, K. & Powell, J. (eds.), Reflecting on social
       work – Discipline and profession. Farnham: Ashgate Publishing,
       130-145.
     4. 
       Muslić, Lj., Rusac, S. & Ajduković, M. (2009). Senzibilnost za
       nasilje nad starijima kod studenata: Mogućnost intervencija kroz
       nastavni program. Ljetopis socijalnog rada, 16 (1), 51-67.
     5. 
       Kuterovac, G., Dyregrove, A. & Stuvland, R. (1994). Children in
       war: A silent minority under stress. British Journal of Medical
       Psychology, 67 (1-2), 363-375.
     6. 
       Obiteljski zakon (2003). Narodne novine, 116/2003.
   Pri navođenju izvora s mrežnih stranica potrebno je navesti točan
   datum kad se stranica posjetila. Npr.
     7. 
       http://hrcak.srce.hr/index.php?show=toc&id_broj=2731. Posjećeno:
       27.11.2009.
   Radovi su podvrgnuti dvostrukoj anonimnoj recenziji, a uredništvo će
   autore izvijestiti o rezultatima procjene. Uredništvo pridržava pravo
   prilagodbe rada uredničkim propozicijama i standardima hrvatskog
   književnog jezika. Rukopisi se ne vraćaju.
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